



Balsay Miklós

Az adventi csend

Zúgó fejjel, tele problémával érsz haza, nem tudod, hogy mit kellene tenned, hogy ez a rossz érzés elmúljon. A legjobb, ha ilyenkor kimész az erdőbe. Indulj el, és egy óra múlva minden bajod elmúlik! A levelek már lehullottak, a langyos szél még párat görget előtted.

Séta közben, egyedül, egyre inkább Te is hallani fogod a lombtalan, néma erdő különös csendjét! Ez a csend más, mint máskor! Ez az igazi, és nagyon jól el tudsz vele beszélgetni, ha ilyenkor advent idején az erdőben vagy!

Advent! A titokzatos várakozás, vágyakozás ideje.

Az erdő alszik, tudja, hogy jön a tél, a kemény fagy, de készül rá, meg kell védeni, búvóhelyet kell biztosítani lakóinak, de a tavaszt várja, amikor újra sok dolga lesz! Újra ki kell hajtani, mielőbb új leveleket, lombot kell hozni, és nem csak magával kell foglalkozni, hanem lakóival és mindenkiel, aki szereti és benne jól érzi magát.

Jönnek a kirándulók, odút keres a harkály fiókáinak, nemsokára születnek a vadmalacok, akiknek védelmet, száraz avart kell biztosítani. Most vár, pihen. Az erdő is élvezi a csendet, erre szüksége van, jólesik neki.

A mindennapok rohanásában, a sokszor érzelmek nélkül éljük életünket, most van itt az ideje, hogy e néhány hétben egy kicsit változtassunk, készüljünk lélekben is az ünnepre, a karácsonyra.

Évezredek óta várta az ember a Messiást! Ő eljött emberként közénk és mindent megmutatott, amiben követnünk kellene!

Nem is olyan nehéz ez az első pillanatban – ha az egyszerű, alapvető parancsokra, követendő viselkedésre gondolunk - de a következő percben már szégyent érzünk, mert ezek nagy többségét rendre megsértjük.

Menj az ki az erdőbe, sétálj az avaron, beszélj a csennel!

Egyből közelebb kerülsz az Istenhez, hamar telítődsz a varázslattal, biztos, hogy azonosulni fogsz a jóval és a szeretet jut eszedbe!

A gondolataidban támadó kérdéseidre választ és irányt is kapsz - ha akarod és kéred - amelyet a jövőben cselekedeteiddel igyekezz követni.

A karácsonyt az egész világon várják és ünneplik, sokan nem is tudják, nem érzik át a lényegét, hogy Jézus születésével kezdődik ez a történet. Csak veszik halomra az ajándékokat, tartják a nagy lakomákat, pedig az ünnep nem ez!

Ha Advent idején tiszta lélekkel felkészülten, tudatosan cselekszünk, az ünnep során nem csak várankozásunk, és vágyaink fognak teljesülni, hanem környezetünkre is nagy hatást fog gyakorolni az a kisugárzás, amely a szeretetünkből árad!

Ne felejtsük, hogy a szeretetet a Teremtőtől kaptuk, amit nemcsak karácsonykor, hanem életünk során folyamatosan kell továbbadnunk!

A lelkednek és környezetednek is javára válik, ha jót teszel és a szeretet hat át!

Rajta! Cselekedj!

A CSEND az erdőben segít Neked!

